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1. Onucanue GpoHAAa OLEHOYHBIX CPEICTB (OLEHOYHbIX MATEPHAJIOB)

@OoH/ OLICHOYHBIX CPEJCTB (OIIEHOUHBIE MaTepHalibl) BKIIOYAET B ce0sl KOHTPOJIbHBIC 3aJJaHUS U
(uM) BOIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITH NPEUIOKEHBI OOydaromeMycs B paMKaxX TEKYIIEro KOHTPOJIS
yCIIEBAEMOCTH M MPOMEXKYTOUHOM aTTeCTallMy MO AUCHUIUIMHE (MOJIYNI0). YKa3aHHbIE KOHTPOJIBbHBIC
3agaHusl W (WIKM) BOMPOCH MO3BOJSIIOT OLEHUTH JOCTHXKCHHE OOYYaroUIMMCS IUIAHUPYEMBIX
pe3yabTaToB OOy4eHHUs MO AUCHUIUIMHE (MOIYJI0), YCTAaHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOLICH paboueit
porpaMMme JTUCHUIUIMHBI (MOIYJsS), a Takke C(HOPMHPOBAHHOCTH KOMIIETCHIIMH, YCTAaHOBJICHHBIX B
COOTBETCTBYIOLIIEH OOIIEHl XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM MpOoEeCcCCHOHATBHONH 00pa3oBaTeNbHON
HPOTPaMMBI.

[TonHbIe HAMMEHOBaHWS KOMIICTEHIIMH MPEICTABICHBI B OOIIEH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOMU
npodeccHoHaIbHOM 00pa30BaTeIbHON POTPaMMBI.

2. OneHoYHBIE CPeACTBA (OLIEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) /ISl IPOBEJEHUSA TEKYyIero
KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH 00YYAKOIIMXCH 10 JMCHUILVIUHE (MOAYJII0)

Ilepeyenb KOHTPOJIBHBIX 3aaHuUil 111 oneHKHU copmupoBanHocTu komnerenuun OIIK-1, OIIK-

1.1.
2 2 7
1. Beruuciutes |1 1 -2
5 -3 2

2. Berauciuth cMeranHoe Mpou3BeICHUE BEKTOPOB 5,36, C, ecnu
d=2i —-3j+k,b=j+4k,c=5 +2]—3k.

2x+y-22=0
3 Pemmts cuctemy MeromoM [aycca: (X +Y+Z=1

-2x—-y=1

. 1 2
4. Haiftu coOCTBEHHBIE 3HAYEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPA MATPHIIBI > 4
. X+y-z-1=0
5 YpaBHEHHE NMPSIMON IPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BUTY: :
X+2y+z2-4=0

6. CocTaBUTh ypaBHEHHUE IIJIOCKOCTH, IPOXOIAILEH Yepes AB€ Mapaule/IbHbIE IPSMbIE
y-1 z x y+1 z+2
5 = = :

2 1 2 2

X
1
7. Haiitu paccrosiaue ot Toukd M(1,2,4) 10 TIOCKOCTH X — Yy +2—1=0.

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHUM U1 OleHKU cpopmupoBanHocTH KomnereHuuu OIIK-1, OIIK-
1.2

1. Beruuciurs |1 1 -2



2. Jlaubl BepuHbl TpeyroibHuka A(-1,-14), B(-3,2,0) u C(1,2,1). Haiitu miuny
BBICOTBI, ONYLIIEHHOMN M3 BEpIIUHBI B

2X+Yy-22=0

3 Peumth cucteMy MetonoM Kpamepa X+ Y+2=1
-2x-y=1

1 2
4. HaliTi cOOCTBEHHBIC 3HAUEHUS U COOCTBEHHBIC BEKTOpPA MATPHUIIBI ( 5 4
S Haittu paccTosgHue OT TOYKU M (],2,4) JIO TNIOCKOCTH X—y+2z-1=0.

6. Haittu paccrosiaue ot Touku M(1,2,4) 10 IIOCKOCTH X — Yy +2—1=0.

7. CocTaBHUTh YpaBHEHHE TUIOCKOCTH, Mpoxoasiei uepes Touku Mi(1; 2; -3) u Ma(4;
-6; 2) mapamiensHo ocu OX.

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aIaHUM 11 OleHKH copmupoBanHocTu kKomnerenunu OIIK-1, OIIK-
1.3

1. Beraucauts 00beM NUpaMuIb ¢ BepiiMHaMu A(2,-1,1), B(2,2,4), C(-3,21) u
D(4,1,-3).
2. BluncauTh JIMHBI AWaroHajci mapajuiesiorpaMma, IMOCTPOCHHOI'O0 Ha BEKTOpax

A=p +2q b=2p ~3q , com [p|-242, |d|-3. 73] -wa.

2Xx+y-2z2=0
3 PeInTh CHCTEMY C TTOMOIIIBIO 0OpaTHOH Matpuipl | X+ Y +Z=1
-2x—-y=1
-1 2 1 -1 1 2
4. Beruucnuth (2A+B)B,ecim A=| 1 2 -4|;B=| 2 -3 -3|.
1 1 2 1 -2 2
o . X+1 y z-1
5 HaliTu Touky nepecedeHus npsMou T :E :T U INIOCKOCTH X+ 2y —-3z+1=0,
o . X+1 y z-1
6. HaliT Touky mepecedeHus mpsmMon = = 5 = — Y IVIOCKOCTH X+ 2y —-3z2+1=0,

7. CocTaBUTh ypaBHEHHUE IJIOCKOCTH, TPOXOAIiel yepe3 Touky Mo(-1; 2; 2)
X=3 y+1 z+2
2 4

MEPIEHAUKYIISIPHO TPSMON

3. OueHo4HbIe cpeAcTBA (OLEHOYHbIC MATEPHAJIbI) AJIS IPOBEICHUSA
NPOMeKYTOUYHOI aTTecTauuu 00y4YarIUXCcs M0 JUCHUIIIHHE



IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUI 1151 olleHKH copmupoBaHHocTH KomneTeHuuu OITK-1, OITK-

1.1.
2 2 7
1. Beruuciute |1 1 -2
5 -3 2

2. Jlanbl BepuMHbl TpeyroibHuka A(-1,-14), B(-3,2,0) u C(1,2,1). Haiitu mruny
BBICOTBI, OIYLIIEHHOM M3 BEpIIMHBI B

3. BeraucanTh cMenianHoe Mpon3BeIeHNE BEKTOPOB 3,35, C, ecim
a=2i —3]+k,b=]+4k,c =5 +2j—3k.
2X+y-22=0
4. Pemnts cucteMy MetonoMm Laycca: (X+Y+2Z=1
-2x-y=1
2x+y-2z2=0

5. PemmTh cucteMy MeTosioM Kpamepa (X +Y+2=1
—-2x-y=1
1 2
6. Haiitu coOcTBeHHBIEC 3HAUEHHS 1 COOCTBEHHBIE BEKTOPA MaTPHUILIbI 5 4
X+y-z-1=0
X+2y+27-4=0
8. Haiitu mpoexruto Touku Mo(1; 2; 2) Ha TIIOCKOCTh X + 2y +3z+2=0.

/ YpaBHeHUE NPSAMOI IPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BI/II[yZ{

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 32JaHUIl I onleHKHU copmupoBanHocTH komnerenuuun OIIK-1, OITK-

1.2
2 2 7
1. Beruuciury |1 1 -2
5 -3 2

2. Jlaubl BepuMHbl TpeyroibHuka A(-1,-14), B(-3,2,0) u C(1,2,1). Haiitu miuny
BBICOTBI, OIYLIEHHOM 13 BEPIIUHLI B
3. BIUMCIUTH IIOMAAb apauIesIorpaMMa, OCTPOEHHOTO Ha BEKTOPax a=p +2q U

=20 30", ccmn |52z, || -3, 5 d]-an/4,

4. BeIuMCIIUTh 00BbEM MUPAMHUJIBI ¢ BEpIIMHAMU A(2,-1,1), B(2,2,4), C(-3,21) u
D(4,1,-3).



2X+y-22=0

5. Pernth cuctemy MetonoM Kpamepa (X +Y+2=1

-2x—-y=1
2X+y-2z2=0
6. PemuTh crcTeMy ¢ IIOMOMIBbIO 00paTHOH MaTpuipl | X+ Y +2Z =1
-2x-y=1
-1 2 1 -1 1 2
7. Boruncnuts (2A+B)B,ecrim A=| 1 2 -4|;B=| 2 -3 -3|.
1 1 2 1 -2 2

1 2
8. Haiitn coOCTBEHHBIC 3HAYCHHUS U COOCTBEHHEIC BCKTOPA MaTPpHUIIbI (2 4

Ilepeyenb KOHTPOJIBLHBIX 3aaHU 11 oleHKU copmupoBanHocTH komneTenuun OITK-1, OITK-
1.3

1. Beraucauts 00beM NUpaMuIb ¢ BepiiMHaMu A(2,-1,1), B(2,2,4), C(-3,21) u
D(4,1,-3).
2. BBIUMCINMTL UIMHBI JUaroHajeill mapajiesaorpaMma, IIOCTPOEHHOI0 Ha BEKTOPAax

a=p +2q wb=2p -3¢, comn [5[-272, [d[-3, (5d)-sw.

2x+y-22=0
3 PewuTh CHCTEMY C TOMOLIBIO 00paTHOM MaTpuisl | X+ Y +Z=1
-2x—-y=1
2X+y—-22=0
4. Pemnts cucremy mMetofoMm Iaycca: X+ Y+2Z = 1
-2x—-y=1
2X+y—-22=0

5. Pemuth cucremy mMetozom I'aycca: (X +Y+Z= 1
—-2x-y=1

6. HccnepgoBaTh cucTeMy JIMHEWHBIX alreOpanyecKuX YypaBHEHUH U B cllydae
COBMECTHOCTH PELIUTb.

X, — X, + Xy =2

2X;— 2X,+ X3 =5

3X,— 3X, +2X,=7



-1 2 1 -1 1 2
7. Beruncnuth (2A+B)B,ecrim A=| 1 2 -4|;B=| 2 -3 -3|.
1 1 2 1 -2 2
8. CocTaBUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, Mpoxosaiei uepe3 Touku Mi(1; -1; 2) u M>(2;
1; 2) mapasuteabHO BekTopy a=(-1,—1,4).



